¢

¢ ¢

KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€m njé pérgjigje té sakt€. Nése njé€ pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N€ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vetém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakie (B)®) @ © Gabim ) & ©OQ@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje etj.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér té€ cilat nuk jeni té sigurt€. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund té mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pergjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €sht€ 100 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
martja e tij.

buksese!
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1.

Cila nga té méposhtmet éshté
né rendin e duhur?

A) 5.6%<0.065 <> <>

207 90

B) El <5.6%< 13 <0.065
90 207

0) 2«3 C56%<0.065

90 207
D) = <5.6% < 0.065 < -
90 207

2.

Tabela tregon temperaturén, né ° C, né
mesdité né ditén e paré t& cdo muaji gjaté njé

viti né€ njé qytet.

Janar | Shkurt [ Mars Prill Maj | Qershor
9 11 15 18 23 27
Korrik | Gusht | Shtator | Tetor | Néntor | Dhjetor
28 27 25 21 14 10

Llogaritni mesataren aritmetike t&

temperaturave.
A) 17 B) 19
C)23 D) 25

3.

Drejtkéndéshi A ka pérmasat 3 cm me 8 cm.

8 cm

3cm A

Pesé drejtkéndéshat kongruenté me A jané

bashkuar pér t€ béré njé formé.

Perimetri pér kété formé €shté;

A) 78 cm B) 86 cm
C)9%4 cm D) 100 cm
4.

Jané dhéné pesé kufizat e para té njé vargu.
12,19, 26, 33, 40. . .
Cila éshté kufiza e 50-té e kétij vargu?

B) 415
D) 355

A) 445
C) 385
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S.

Figura éshté njé trapez me kénde
86 - 3x dhe 5x + 68.

86 - 3x

5x + 68

Cila éshté vlera e x?

A) 26 B) 18
0) 13 D) 11
6.

Cila éshté forma mé e thjeshté e

4a°b* x a*b™ 0

2a7'b?
A) 2a°' B) 24°b'
C) 24%7° D) 24°7°

7.

Cila éshté forma mé e thjeshté e

21—Z xﬁ?
3 8) 25

2 3
A) 12 B) 12
'3 )13
8 2
C) - D) 1=
i 5
8.

Livia investon 5000 $ me njé normé prej

vlerén e interesit t€ saj né fund t€ 6 viteve.

A) $1350 B) $1400
C) $1450 D) $1500

4.5% né vit interesi té thjeshté. Llogaritni
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9.

Cili éshté funksioni i vijés?

y

—_—

-~ e v D

£

— M W

P nY
]

SRV S
~—

Mn

A)y=3x-2 B)y=3x-4
C)y=2x-3 D)yy=2x-1

10.

Né njé€ shkoll¢ 840 nxénés pyeten nése duan
ndryshim t€ uniformés sé€ shkollés. Rezultatet

tregohen né diagramén rrethore.

&

Sa éshté numri 1 nxénésve q€ duan ndryshim

né uniformén e tyre?

A) 165 B) 266
C) 315 D) 410
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11.

Né njé harté, distanca midis dy qyteteve
€shté 9.6cm. Shkalla e hartés éshté 1: 50000.

Gjeni distancén aktuale mes dy qyteteve né

kilometra.

A) 3.2 km B) 4.8 km
C) 5.6 km D) 7.2 km
12.

Roberto blen njé lodér pér 5.00 $. Ai mé pas
e shet até pér 4.60 $. Cila éshté humbja e tij

né pérqindje?

B) 8%
D) 11%

A) 6.5%
C) 9.5%

13.

Shuméfishi mé i vogél 1 pérbashkét (Sh.V.P)
1 48-&s dhe A-sé éshté 240. Cili nga numrat

mund t€ zévendésojé A-né?

A) 56 B) 60
C) 66 D) 72
14.

Cili &shté gradienti (koeficienti kéndor) 1 vijés qé

kalon népér pikat A (0; -2) dhe B (4; 10)?

A)-3
Q)1

B)-1
D)3
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15.

Gjeni 24.73 + 0.001.

A) 0.02473 B) 247.3
C) 2473 D) 24730
16.

Cila nuk éshté ekuivalente me% ?
A) ﬂ B) E
60 12

)2 D)2
42 18

17.

Cili nga barazimet €shté€ 1 sakté?

A) 9°+9° =9 B) 7x7° =7*
C) 6 +6° =6 D) 2°x2* =4’
18.

Sa €shté vlera e x - y n€ sistemin e dhéné&?

Tx+y= 40

4x+y= 22

A)4 B) 6
C)8 D) 10
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19.

Sa &éshté sipérfagja e trekéndéshit kénddrejté?
A

J 113 em

1\

B 7cm C

A) 28 cm? B) 32 cm?

C) 48 cm? D) 56 cm?
20.

Dy format A dhe B kur pérputhen sé
bashku formojné njé paralelogram.

Cila éshté masa e kéndit x?
A) 55° B) 57°

C) 64° D) 68°

21.

Kétu €shté nj€ prizém me bazé trekéndésh
té drejté. Sa €shté véllimi 1 tij?

Scm
3
6 cm
6 cm
A) 82 cm? B) 90 cm’
C) 120 cm® D) 180 cm®
22.

Sa éshté perimetri i gjysém rrethit
me gendér O?

8 cm

O
A)8(n+1)cm B) 16(mt+ 1) cm

C)8n+ 16 cm D) 16n+ 8 cm
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23.

Figura éshté€ njé katror i cili éshté
ndaré né katér drejtkéndésha nga dy
drejtézat. Sipérfaqja e drejtkéndéEshit
mé t€ madh &shté 480m?.

480 m?

C :|:6 m

Sa &shté sipérfaqgja e drejtkéndéshit mé
té vogél, C?

| |
! 20 m

A) 60 m? B) 90 m?
C) 120 m* D) 160 m?
24.

Vegoni shkronjén x nga y = 5(¢ + x).

y—t t
A) x="— B) x=—-
) s ) Pt

C)x:X—t D)x:l_—y
5 5

25.

Sa éshté m nése zgjidhja e ekuacionit

4(x + m) = 8x — 8 &shté 5?

A1 B)2
0)3 D) 4
26.

Nj€ bimé rritet me 8 cm né 1 javé. “Lartésia e
bimés dhe numri i javéve jané né pérpjestim
té drejtpérdrejt. Sa do té jeté lartésia e késaj
bime né 2 vjet?
(1 vit =52 javé)

A) 824 cm B) 832 cm
C) 840 cm D) 848 cm
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217.

Kufiza e n-té e njé vargu &shté 3n + x.

Kufiza e katért éshté 17. Sa éshté vlera e x?

A)1l B) 3
)5 D)7
28.
Cila vleré éshté mé afér i/@ ?
A)3.2 B) 4.1
C)5.6 D) 8.4
29,

Njé furré me mikrovalé zakonisht kushton
160$. N¢ shitje, ka njé zbritje prej 15%.

Sa €sht€é ¢mimi i furr€s me mikrovalé pas

zbritjes?
A) $152 B) $§146
C) $142 D) $136

30.

Arti ngau makinén 60 kilometra, nga
shtépia e tij n€ Tirané. Ai ndaloi dhe
vizitoi njé mikun e tij gjaté rrugés.
Rruga (km)
60
45

30

15

0 >
13:00 14:00 17:00

Koha

15:00 16:00

Cila éshté shpejtésia mesatare e Artit né
rrugén pas vizités sé mikut té tij?

A) 45 km/h
C) 25 km/h

B) 35 km/h
D) 20 km/h
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31.

1, 5, 13, 29, A, B,...
Sa éshté vlera e B — A sipas vargut t&
dhéné?

A) 256 B) 32
Q) 16 D) 64
32.

A it

33.

=0
O-O=OrO+O0 =

A) 4 B)16
C) 28 D) 30
34.

it

Cila &shté figura e radhés?

B)

o
VM
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3S.

PN
(0] (0]

Cila nga figurat vjen né vend té
piképyetjes?

A) B)
[ ]
[}
C) D)
(o]
[ J
36.

Cili numér vjen n€ vend té piképyetjes?

A) 24 B) 53
C) 36 D) 47

A i

37.

L II.
o0 ¢ 4812
®ox[] 1247
*O[0% ! = {8217
*x @ [x 4284
o[ % [x] 1821
— xJ¢X ="

A) 4812 B) 1247
C) 8217 D) 4284
38.

x®y =-2(y Ax)+ 2y,

yAx=3y—2x

=24Q3= 7
A) -2 B) 0
C)2 D) 4
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39.

1.

S

II.

Té trija figurat jan€ né barazpeshé. Cila
nga figurat vjen né vend té piképyetjes?

A) B)
o ( N J
C) D)
* kK A

A Lagjiké’

40.

A) B)
0) D)
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L ogjiké

41.

1

o
ol
b

I
0/ Ry
o

?

piképyetjes?

b
i

Cila nga figurat vjen né vend té

B

D)

o
A

42.

QIO

o>

Q| © 00 * QO

>0

>0 ¢ Q0] =




PROVIMI | KLASAVETE 9-A, 2021

43.

ON —>

< > —» 1636
/\Q -

x=?
A) 916 B) 964
C) 2516 D) 1625
44,
A B 7 -9
.:>A+B—
- CccCcc :
CA6
A)9 B) 8
Q)6 D)5

45.

l ogjike
~/

x=?
A)17 B) 15
C) 13 D) 12
46.
53 || 27 || 65 || 75 || 58
61 36 76 8  «x
A)T71 B) 72
C) 73 D) 74
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47. 48.

A)30 B) 28 @ /3]\‘/%\
C) 27 D) 29
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49.

50.
Zx E g %@°

A) 4:50 B) 5:00
C) 5:08 D) 5:10

A)2 B) 8
C) V10 D)5
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A

I otorsi

S1.

Né cilén fjali kemi péremér lidhor:

A) Dihet g€ do té vijné té gjithé.

B) Veproi né até ményré, g€ té bindte
shokét.

C) Shoku q¢ takoi, ishte dhe miku im.

D) Qé& nga ajo dit€, nuk u pané mé.

S2.

Kemi mbiemér té emérzuar né fjaliné:

A) Ishte njé€ dité e ftohté dhe u mbyllén
brenda.

B) Ishte ftohté até dité, ndaj ndenjén brenda.

C) Njé t& ftohté i madh i mbylli brenda.

D) Ndenjén brenda se dita dukej e ftoht€.

S3.

Pjeséza “u” éshté e formés joveprore,

koha e kryer e thjeshté, né fjaliné:

A) Po u kérkoja shokéve qé té vinin dhe
ata me ne.

B) U habita nga ajo ¢ka dégjova.

C) U rritsh me néné e babg!

D) U béka puna dhe késhtu!

54.

Dalloni pérdorimin e gabuar té apostrofit:

A) C’t’u desh ¢ t€ shkoje dhe ti me ta?

B) M’a jep dhe mua librin qé t’a lexoj
dhe uné.

C) M’1 jep dhe mua librat pér t’1 lexuar.

D) T’1 tregova té gjitha pér sa mé pyete.

3S.

Ka folje kalimtare né fjaliné:

A) Até dité gj€émonte si asnjéheré tjetér.

B) Né dimér bie boré€ dhe fryn veriu né ver€.
C) Hodhi véshtrimin tej, por nuk e pa.

D) Po errésohej, por ata nuk po dukeshin.

56.

Né cilén alternativé, fjala e nénvizuar
éshté ndajfolje:

A) T¢ gjithé ishin kureshtaré t&€ shihnin
brenda késhtjell€s.

B) Ai hodhi poshté dashuriné e té gjithéve.

C) Dy duart u shtrin€ drejt burimeve
rrezatuese t€ mistershme.

D) Poshté bregut shtrihej tej horizonti i
pafund.
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I otorei

S7.

Né fjaliné: “Ajo s’ka friké nga gjéra té tilla.”
Mohimi éshté:

A) I ploté dhe i thjeshté

B) I pjesshém dhe i thjeshté
C) I thjeshté dhe i1 pérforcuar
D) I pjesshém dhe i pérforcuar

S8.

Né cilén prej fjalive kemi pércaktoré
kallézuesoré homogjené:

A) Ketrat géndronin té strukur dhe té fshehur
né pemé.

B) Disa zogj ishin strukur dhe ishin fshehur
né pemé.

C) Lepujt ishin té strukur e t&€ fshehur né
pemeé.

D) Gjinkallat rrinin strukur dhe fshehur né
pemeé.

59.

Folja ‘jam”, ka Kkuptim té ploté né
alternativén:

A) Jam shumé e kénaqur me punén tuaj.

B) Ata paskan gené né kinema pa ne.

C) Ai éshté menduar miré para se té pérgjigjet.
D) Ajo éshté nxénésja qé fitoi olimpiadén.

60.

Dalloni fjalét e shkruara sakté:

A) Higjené, standarte
B) Ambicje, ambjent
C) Certifikaté, proces
D) Certifikaté, proges

61.

Kemi figurén e metaforés né vargjet:

A) “... re kish, po ishin té bardha si linja e
lirté ....”

B) “Dhambét e bardhé si gurézit e lumit, fill
pas shiut kur po i1 shndrit dielli ...”

C) “Zogg, zogé kryezezé,/ ti e vetme, uné
e vetme,/ mes shkretimit ti vajton,/uné
kétu qaj dité e naté ...”

D) “Melankolia e pérkund e kéngé t&€ Eémbla
i kéndon ...”

62.

Eshté pérfaqésuesi mé kryesor i realizmit
magjik:

A) Ernest Hemingue;j

B) Gabriel Garsia Markez
C) Ismail Kadare

D) Dritéro Agolli
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I etersi

63.

Eposit té kreshnikéve i pérket pjesa:

A) Balada e murimit
B) Martesa e Halilit
C) E Bukurza e Dheut
D) Miti 1 Narcizit

64.

Baladat jané kallézime poetike:

A) epike
B) lirike
C) epiko-lirike
D) liriko-epike

6S.

Trajtoi gjerésisht temén e mjerimit né
veprat e tij:

A) Mitrush Kuteli

B) Millosh Gjergj Nikolla
C) Martin Camaj

D) Ernest Koliqi

66.

Veprat “Njeriu me top”, “Shkélqgimi dhe
rénia e shokut Zylo”, “Arka e djallit”,
jané shkruar nga:

A) Anton Pashku
B) Ismail Kadare
C) Dritéro Agolli
D) Ernest Koliqi

67.

Poema “Bagéti e bujqési” i pérket llojit
lirik té:

A) Poemés epike

B) Lirikés filozofike
C) Idilit

D) Poemés didaktike

68.

Dallohet pér ironiné therése qé shkon
deri né sarkazém pjesa:

A) “Drita éshté si uji”

B) “Suksesi i raportit té€ shokut Zylo”
C) “Kumbulla pértej murit”

D) “Késhtjella”
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I etersi

69.

Ka né thelb shprehjen e unit té poetit
dhe subjektivitetin:

A) Epika

B) Lirika

C) Dramatika
D) Tragjedia

70.

Mbéshtetet né rréfimet popullore né
krijimet e tij dhe i quan ato rréfenja:

A) Lasgush Poradeci

B) Millosh Gjergj Nikolla
C) Dhimitér Pasko

D) Naim Frashéri




